


读博

这些年很多人帮了我没来得及报答,也帮了一些人但收获的最多的是过河拆桥,或者帮我的人也会这么认为?很多年前一位兄长告诉我,别在背后议论别人,特别是枣庄不如哪里之类的话,既然选择了枣庄,就应该喜欢这里。即使过得不顺利,但依然有幸福感依然会感到快乐,这点快乐不值得跟别人炫耀。

(木碗清)

八戒CEO:默默评价别人的同时,别人也在默默评价你……

冬天的撒哈拉沙漠:虽然枣庄不如哪里哪里,但是我特别喜欢枣庄这个城市,这个变化很慢的城市!

教官与一女生开玩笑,该班男生就一起和该教官打闹,被其他教官看见后引起误会。晚间军训时,教官大队长集合所有教官对男生进行暴打,班主任要打120被打晕。“到了医院才知道,那些教官当时都是喝了酒的。”

(新京报)

张发财:老冉说:过去三十年里,中国军队唯一的实际作战对象,就是中国学生。

小学生也有逆天作业

动手装修自己的新房,过程还要做成PPT



重庆南岸区珊瑚实验小学6

年级10班7位小学生,暑假里齐心协力,自己动手装修了一间新房,这是他们完成的一项数学暑假作业,让小伙伴们惊呆了。

贴好墙纸完成暑假作业

8月31日是6年级同学返校报到的日子。8月30日,10班的赵泽宇、王正扬、王童、晏华健、孙照蕴、熊彦茹、贾丰毓相约来到赵泽宇茶园新区的新家,拍照制作PPT,为数学

暑假作业作最后的准备。

当日上午10点,7位小学生聚集在一间近10多平方米的房间里,大家搭着木梯子,认真检查着每一处墙纸是否完全贴妥当了。

看到两条墙纸连接处有些七拱八翘的地方,孩子们又找来胶水,细心地重贴一遍。一会儿功夫,手上、脸上、衣服上又变得粘乎乎的。

“终于收工了!”男孩子们

用照相机记录下他们的杰作,打算做成PPT,女孩子在作业本上认真画图纸,记录下装修中每一步的计算公式。这份让人惊艳的暑假作业终于完成了。

小鬼当家邀约同学装房子

同学们一起装修的新房间即将成为赵泽宇的卧室。暑假里,为了完成数学老师的实践作业“我的房间我做主”,他邀约了一群小伙伴,

一起到家里搞装修。

爸爸、妈妈一开始有些担心:“大人做装修都是一件苦不堪言的事,10多岁的小娃娃们怎么做得了,不是添

乱吗?”但听了儿子的想法,妈妈向红珍准备让儿子试一试。

这群小学生学习了长方体和正方体的知识,知道如

何计算面积、周长,因此分头找来卷尺、铅笔、三角板等测量工具,当起了小小设计师。

算术简单装房“难”

这群孩子中,大多数期末考试数学成绩都是95分以上,还有两个娃娃考了99.5分。

8月11日,开始动工。走进清水房,大伙儿干劲很高,他们分组测量,作记录,然后算出四面墙的总面积。如果仅

仅是算术,相信人人都能做,但实际操作起来却困难重重。同学们两两结对,测出边长,“怎么每次得到的结果都不一样呢?”

算面积时,有人用周长×高,有人分别求每面墙的面积

然后相加,怎么得出的答案会不一样呢?“贴墙纸的面积要减去门和窗!”“连续测三次取平均值要准确些。”“拉软尺要跟墙根垂直。”……大家讨论着,最后决定取平均值买25平方米的墙纸。

买墙纸时,他们精打细算,货比三家,最后在某装饰城拿到了批发价。贴墙纸更是一件苦差事。如何把墙纸贴成直线并且平整没有鼓包,孩子们费了不少劲。

家长老师有话说

当孩子们在班级QQ群上向班主任数学老师杨春梅透露,他们装修了一间房子时,杨老师惊喜不已:“没想到,你们自己动手,完成了这项浩大的工程。”

杨老师说:“这项作业是

引导孩子们用数学解决生活中的实际问题,但实施起来确实有难度,需要家长的配合。同学们能完成方案已经很不错了,没想到还有孩子真的自己动手装修房子。”

赵泽宇的妈妈说:“儿子

跟同学一起装修房子后,感觉他突然长大了,也开始更多地喜欢自己拿主意了。”王正阳的妈妈说:“去买了一回墙纸,好像知道了精打细算,从中认识到了节俭。”

熊彦茹的爸爸说:“这是

跟同学一起干的一件有意义的事。但还是有些遗憾,房间装得不够完美。”但绝大多数家长表示“不会支持。”“小学生太小了,搞装修不容易!”“算个账、买个菜还可以支持,搞装修成本有点大。”

温柔对待陌生人

近日,微博网友@情感咨询树洞发了一条微博,记述自己的母亲把房子租给女租客,但谈了半天这个女孩都付不起押金,结果母亲还是租给了她,只因看这独自在外闯荡的女孩像自己的女儿。这个母亲让很多网友温暖落泪。这条微博后的留言全都是跟帖者被陌生人温暖对待或者温暖待人的事情。

@情感咨询树洞最初发的故事是这样的:遇到个来租房的小姑娘,砍了半天价,最后押金也不够,对我们这儿更是一知半解,好像是孤身一人来闯荡的。因为是新房刚装修好出租,怕毛躁的租客弄坏了,所以我妈挑挑拣拣半个月,最后选了这个最不合格的租客。我问她:“那你不干吗还租给她?”我妈说:“她拎着大箱子站在那里的时候,背影有点像你。”

一句话就戳中了网友的泪点。

网评】

徐春萍大朋友:钱包被偷了不敢告诉爸妈,深夜两点在马路边。保安看到就过来问清楚情况后,一边拿水给我们喝一边帮我们拦车,上车后还给师傅钱,一直强调要师傅把我们送到家门口。后来师傅没收钱。

皮卡丘充个电:我妈有次买了一堆卖相一般味道不怎么甜的桂圆回来,我们抱怨不太好吃,妈妈低低地说:我看卖桂圆的老奶奶年纪大了,像你外婆一样。

生活给点正能量吧:晚上去吃火锅,服务员不小心把毛巾掉进汤里,她不停说自己是新员工非常抱歉,说要不给他们主管说换一份汤给我们。经理说没关系,如果这件事对你有影响就不要说了,我们不介意。作为职场新人,能这样被温柔对待,我很能体会这种心情。

9月将有四大天象

9月已至,天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩8月30日通报说,金秋9月天宇将上演“三星伴月”“中秋月”“水星西大距”“荧惑守心”4大特殊天象。

首先登场的是1日的“三星伴月”,当日傍晚时分,弯月斜挂天空,弯月左方不远处有一颗红色亮星,这是有“大火星”之称的心宿二,弯月右下方也有两颗亮星,分别是黄色的土星和红色的火星,将形成一幅浪漫的“三星伴月”美景。

8日,今年的中秋月是“十五的月亮十六圆”。十四、十五、十六这几日的傍晚时分,可在东南方天空看到一轮明月。

22日,神秘的水星将迎来一次东大距。由于距离太阳太近,水星经常淹没在太阳的光辉中,只有等到水星和太阳的角距最大,即“大距”时,才最有希望目睹水星。但遗憾的是,由于地平高度过低,几乎难以观测到。

28日,天宇将上演一场“荧惑守心”的罕见天象,即火星“合”心宿二。“只要天气晴好,在西南方低空中,就可以见到这两颗亮度几乎相同,又都是红色的星星,竞放光芒。”赵之珩说。



远离车水马龙喧嚣都市,寻一方清净。沿河小道,杨柳岸,清风拂过,桌台上绿萝茂盛,小桥、流水、一本书。这个周末属于心中的向往,寻梦的地方,梦不同。

(枣庄随风于古城)

七嘴八舌 ►►

@Fight_北风之神:真是个好地方。

@流韵山庄主人:其实,古城现在最缺的是古文化。

@枣庄随风:也没有人真正的去关心,以至于会被遗忘。

(本报综合)